

---

## **В Уссурийске возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины**

13 мая 2014 года в квартире дома на улице Угловая в городе Уссурийск обнаружено тело 56-летнего мужчины с признаками насильственной смерти: ножевым ранением в области грудной клетки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По подозрению в совершении преступления задержан 53-летний местный житель. Он признался, что вечером 13 мая в состоянии алкогольного опьянения ударил приятеля ножом в ходе ссоры на бытовой почве. Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленный на закрепление доказательственной базы и предъявления обвинения. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Приморскому краю.

14 Мая 2014

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/680238>